印尼麒麟菜进口清关怎么报关通关更节省时间找巨晖清关没错

产品名称	印尼麒麟菜进口清关怎么报关通关更节省时间找 巨晖清关没错
公司名称	青岛巨晖供应链管理有限公司
价格	120.00/票
规格参数	报关报检:麒麟菜进口清关 代理清关公司:怎样进口麒麟菜 进口清关流程:清关公司
公司地址	中国(山东)自由贸易试验区青岛片区前湾保税港区北京路45号东办公楼一楼-5601(商务秘书公司托管地址)(A)
联系电话	13280824950

产品详情

麒麟菜进口清关

报关报检

怎样进口麒麟菜

代理清关公司

青岛巨晖是一家综合性的进出口清关服务公司,在十几年的不断经营中我们积累的很多的进出口清关资源何经验。实践是检验真理的唯一标准。青岛巨晖代理进出口清关公司,通过多年的港口实战,自成一套完整的清关报关对接体系。十年来我们认真做好清关通关的每一个环节,帮助客户解决问题,急客户所急,帮客户所难。您的要求是对我们工作前进的真爱。

在生活中麒麟菜通体透明,犹如胶冻,口感爽利脆嫩,既可拌凉菜,又能制成凉粉。麒麟菜含有丰富的矿物质和多种维生素,尤其是它所含的褐藻酸盐类物质具有降压作用,所含的淀粉类的硫酸脂为多糖类物质,具有降脂功能,对高血压、高血脂有一定的防治作用。

麒麟菜进口清关要提供的资料
1产品准入中国(根据拉丁文名判断,准入)
2工厂是否在华注册备案
3原产地证(亚太产地证享受协税)
4输华水产品卫生证
5箱单发票合同
6提单
麒麟菜进口国内提供的资料
1食品收货人备案
2进境动植物检疫许可证(野生捕捞不需要办理)
3中文标签
4电子报关委托
5申报要素
麒麟菜进口清关流程
1 先确认进口水产品的拉丁文名称
2以拉丁文名确认该产品是否准入
3确认工厂是否在华注册
4确认国内进口企业资质(可用我司抬头代为申请许可证等国内食品资质)
5发货前确认国外资料给到我司审核
6办理冷冻水产品进口检疫许可证
7发货到港
8报关报检查验缴税放行送货
9送样出证销售